



Câmara de Vereadores

MARA MUNICIPAL DE VEREADORES SERAFINA CORREA-RS

Data: 19

rotocolo nº. 135 12018

Of. Gab. nº 230/2018

Serafina Corrêa, RS, 16 de maio de 2018.

Sua Excelência Vereador - Sérgio Antônio Massolini Presidente do Poder Legislativo Municipal Serafina Corrêa - RS

Assunto: Resposta ao Ofício nº 74/2018

Pedido de Informações nº 9/2018

A Prefeita Municipal de Serafina Corrêa - RS, Maria Amélia Arroque Gheller, vem por intermédio deste, em resposta ao Ofício nº 74/2018, relativo ao Pedido de Informações nº 9/2018, encaminhar anexo a este Ofício a cópia do documento solicitado.

> Sem mais para o momento nos colocamos a disposição. Respeitosamente,

> > refeita Municipal

Câmara de Vereadores

PMSC FI. 20

MECÂNICA FAÉ

Anacleto Faé - CNPJ n° 16.727.013/0001-05 Rodovia RS 129 - Km 155 - N°1451 Serafina Corrêa/RS

Eu, Anacleto Faé, inscito no CPF sob nº 251.432.550/15 e CI nº 100.153.5241, mecânico há 08(oito) anos, conhecedor da frota municipal, que por diversas vezes atendi as demandas dos veículos da Secretaria da Saúde e demais veículos, em vistoria mecânica no Micro ônibus Volare V 6 MO, ano 2011, placas ISB 3152, identifiquei que o mesmo apresenta sérios problemas no sistema de freios, no sistema de embreagem em outras partes mecânicas, estabilizador e buchas de molas.

Informo que o sistema de freios apresentado é ultrapassado, utilizado em veículos mais antigos, e não garante a devida segurança aos passageiros. No mesmo sentido o sistema de embreagem que, devido a grande demanda de uso e paradas frequentes para carga e descarga de pacientes, apresenta vários problemas.

O veículo supra citado apresenta 395.000(trezentos e noventa e cinco mil) KM percorridos. Diante das condições mecânicas do veículo e, visando afastar o risco a integridade física dos passageiros/pacientes que fazem constantemente o trajeto Serafina Corrêa a Passo Fundo, orienta-se que o veículo seja afastado do itinerário que habitualmente percorre.

Serafina Corrêa, 22 de março de 2017.

Anacleto Faé

Refevie RS 129 - FL 1 155 - M° 1461 Bairro Aperecida - CEP 90280-900 Serafina Cartéa - RS